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そ の 他 職員の懲戒処分の状況について
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会 議

議事

報告第１号 議案に対する意見について

（貝守教育政策課長）

このたびの案件は、県議会第２６４回定例会に提出された「平成２２年度青森県一般会

計補正予算（第４号）案（教育委員会所管分）」、「平成２２年度青森県一般会計補正予算

（第５号）案（教育委員会所管分）」について、知事から意見を求められたものだが、緊

急を要するため、青森県教育委員会の事務の委任等に関する規則第４条第１項の規定に基

づき、教育長において臨時に代理し、原案に同意することとして処理したので報告すると

ともに、その内容について説明するものである。

まず、「平成２２年度青森県一般会計補正予算（第４号）案（教育委員会所管分）」につ

いて、教育委員会関係の補正予算額は、１２億５，１８８万９千円となっている。これは、

職員の給与改定等に要する経費について、既計上の給与関係費の精査による増減額との調

整を行ったうえ、計上しているものである。

次に、「平成２２年度青森県一般会計補正予算（第５号）案（教育委員会所管分）」につ

いて、教育委員会関係の補正予算額は、２７２万５千円となっている。この歳出予算の主

なものとしては、図書館費において、郷土関係の古文書等マイクロフィルムのデジタル化

を行うのに要する経費として５６１万８千円を計上するなど、緊急雇用創出事業臨時特例

基金を活用した事業に要する経費を計上したほか、既計上の事業費の精査を行ったもので

ある。

（鈴木委員長）

何か質問、意見はあるか。

なければ、報告第１号については了解した。

報告第２号 行政文書一部開示決定処分に対する異議申立てに係る青森県情報公開・個

人情報審査会への諮問について

（非公開の会議につき記録別途）

議案第１号 学校職員の人事について

（非公開の会議に付き記録別途）

議案第２号 学校職員の人事について

（非公開の会議に付き記録別途）



そ の 他 職員の懲戒処分の状況について

（奈良教職員課長）

１１月に行った職員に対する懲戒処分の状況については、資料の事案１から３のとおり

ある。

なお、１２月２日に行った懲戒処分ではあるが、社会的な影響が大きな事案であるので

説明する。

本事案は、処分後、速やかに公表したところである。事案の内容は、平成２２年６月９

日から病気休暇中であった下北地域むつ市の中学校事務職員が、平成２２年８月２５日午

前１０時１５分頃、弘前市内の市道において酒気を帯びた状態で自動車を運転し、信号待

ちしていた軽自動車に追突して物的損害を与えたものであり、免職の懲戒処分としたもの

である。

また、去る１２月８日、特別支援学校教諭が窃盗の容疑により逮捕されている。警察の

発表によると、この教諭は、平成２２年１２月８日（水）、八戸市内のホームセンターに

おいてスコップ１本ほか４点（税込み販売価格合計２，４００円）を窃取したとのことで

ある。

本人は現在、拘留中のため状況把握はできていないが、可能な限り速やかに事実関係を

把握し、対処して参りたい。

（橋本教育長）

ただ今の報告のとおり、教職員による酒気帯び運転を含む交通事故などが後を絶たない

状況となっていることは、極めて遺憾である。

このため、１２月２日付けで市町村教育委員会及び県立学校に対し、飲酒に関する自己

管理の徹底や研修用資料の活用などにより、教職員の服務規律の確保に努めるよう通知し

たところである。

今後もあらゆる機会を通して、指導を徹底して参りたい。

（鈴木委員長）

何か質問、意見はあるか。

なければ、今回の職員の懲戒処分については了解した。


